
Κερβέρου 8, 1016 Λευκωσία 
Τηλ. +357 22877644, Φαξ +35722 730373 email cyprus@etek.org.cy 

 

Δελτίο Τύπου   

 

ΕΤΕΚ  
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

 

Αποστολή ETEK στην Αθήνα:  
Συμμετοχή σε Διεθνές Συνέδριο Πολιτιστικής Κληρονομιάς 

και πραγματοποίηση συναντήσεων με  
Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και  Πολιτικής Προστασίας και 

Πρόεδρο Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας  

 

Με αφορμή τη διεξαγωγή του 2ου Διεθνούς Συνεδρίου με θέμα τη 

διεπιστημονική συνεργασία στη διατήρηση της πολιτιστικής κληρονομιάς 
(Transdisciplinary Multispectral Modelling and Cooperation for the 
Preservation of Cultural Heritage Rebranding the World in Crisis through 

Culture), το οποίο πραγματοποιείται μεταξύ 13-15 Δεκεμβρίου 2021 στο 
Ίδρυμα Ευγενίδη, αντιπροσωπεία αξιωματούχων και μελών της Διοικούσας 

Επιτροπής του ΕΤΕΚ, με επικεφαλής τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου κ. 
Κωνσταντίνο Κωνσταντή, μετέβη στην Αθήνα. 

Χαιρετίζοντας την έναρξη του συνεδρίου, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου, 

εστίασε στη σπουδαιότητα της πολιτιστικής κληρονομίας  και στην αδήριτη 
ανάγκη για διατήρησή της,  ιδίως σε μια περίοδο που παρατηρείται κρίση 

στον πολιτισμό ευρύτερα. 
 
Η αντιπροσωπεία του ΕΤΕΚ συναντήθηκε επίσης με τον Υπουργό Κλιματικής 

Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, κ. Χρίστο Στυλιανίδη. Τα θέματα που 
τέθηκαν στη συνάντηση ήταν οι προκλήσεις που αντιμετωπίζουν τόσο η 

Ελλάδα όσο και η Κύπρος σε θέματα που αφορούν στην κλιματική κρίση και 
την πολιτική προστασία. Κατά τη συνάντηση ανταλλάχθηκαν απόψεις  για 

την προώθηση ενεργειών προς επίτευξη των κοινών στόχων των δύο 
χωρών. Προς τούτο, και με γνώμονα τη σπουδαιότητα των πιο πάνω 
θεμάτων, το ΕΤΕΚ υπέβαλε υπόμνημα με τις θέσεις που έχει διαμορφώσει 

για τα πιο πάνω θέματα και αποφασίστηκε όπως διερευνηθεί το ενδεχόμενο 
διασυνοριακής συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών καθώς και με άλλες 

χώρες της ανατολικής Μεσογείου με στόχο την ανταλλαγή εμπειριών αλλά 
και τη συνεργασία στην αντιμετώπιση ακραίων καιρικών φαινομένων. 
 

Επιπρόσθετα, πραγματοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ της αντιπροσωπείας του 
ΕΤΕΚ και του προέδρου του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (ΤΕΕ), κ. 

Γιώργου Στασινού. Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν θέματα αμοιβαίου 
ενδιαφέροντος σε σχέση με τις προκλήσεις στην υλοποίηση των δημόσιων 
κατασκευαστικών έργων, την αξιοποίηση εναλλακτικών μεθόδων επίλυσης 

διαφορών στα δημόσια κατασκευαστικά συμβόλαια, την αναγκαιότητα για 
αντισεισμικές αναβαθμίσεις ταυτόχρονα με δράσεις ενεργειακής 

αναβάθμισης σε γηρασμένα κτήρια, το ζήτημα της αύξησης της τιμής 
βασικών οικοδομικών υλικών και τις επιπτώσεις στον κατασκευαστικό τομέα 
καθώς και για την κλιματική κρίση και το ρόλο των μηχανικών. Κατά τη 

συνάντηση έγινε επίσης ιδιαίτερη αναφορά στην ανάγκη αξιοποίησης της 
τεχνολογίας σε μια σειρά από εφαρμογές με γνώμονα την εξυπηρέτηση του 

πολίτη, την απλοποίηση των διαδικασιών αλλά και τη διάθεση της 
πληροφόρησης γενικότερα. 
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